

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Порядку організації та проведення мистецьких конкурсів культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міністерство культури та інформаційної політики України повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Порядку організації та проведення мистецьких конкурсів культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання» (далі – проєкт Наказу) з метою одержання зауважень і пропозицій до нього від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Проєкт Наказу розроблено Міністерством культури та інформаційної політики України відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання розвитку українського книговидавництва і книгорозповсюдження» від 19 червня 2022 року № 2313-IX.

Метою прийняття акта є визначення порядку організації та проведення мистецьких конкурсів культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання, державною установою «Український інститут книги».

Проєкт Наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України за посиланням <https://mkip.gov.ua/content/proekti-regulyatornih-aktiv.html>.

Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення проекту Наказу у письмовій та електронній формі за такими адресами:

Міністерство культури та інформаційної політики України
вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601
Адреса електронної пошти: reading.mkip@gmail.com

Державна регуляторна служба України
вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011
Адреса електронної пошти: inform@drs.gov.ua